«Администрация Плесецкого муниципального округа Архангельской области информирует о планируемом предоставлении земельного участка, расположенного на территории Плесецкого муниципального округа:
-	земельный участок в кадастровом квартале 29:15:030802:ЗУ1 площадью 1436 кв.м., местоположение: Архангельская область, Плесецкий муниципальный округ, п. Обозерский, ул. Новая, в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель – земли населенных пунктов.
-	земельный участок в кадастровом квартале 29:15:030802:ЗУ1 площадью 1430 кв.м., местоположение: Архангельская область, Плесецкий муниципальный округ, п. Обозерский, ул. Новая, в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель – земли населенных пунктов.
           Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Архангельская область, п. Плесецк, ул. Партизанская, д. 17, каб. №16.
Заявление о намерении участвовать в аукционе можно подать в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения.
Адрес и способ подачи заявлений: на бумажном носителе при личном обращении, либо направив заказным письмом по адресу: Архангельская область, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 44, телефон для справок 7-70-01». 

