                         Приложение 
к постановлению администрации
Плесецкого муниципального округа от «5» февраля 2025 года № 33-па
СОСТАВ
 комиссии по утверждению краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества 
в многоквартирных домах, расположенных на территории 
Плесецкого муниципального округа
         Председатель комиссии:
Куницкий Сергей Владимирович – первый заместитель главы Плесецкого муниципального округа. 
Заместитель председателя комиссии:
Вишнякова Людмила Владимировна – начальник управления муниципального имущества администрации Плесецкого муниципального округа.
Секретарь комиссии:
Тихомирова Наталья Валерьевна – консультант отдела жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса управления инфраструктурного развития администрации Плесецкого муниципального округа.
Члены комиссии:
Макаров Руслан Николаевич – начальник управления инфраструктурного развития администрации Плесецкого муниципального округа.                                                                     
Семушин Александр Александрович – председатель постоянной депутатской комиссии по муниципальной собственности, предпринимательству и жилищной политике Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области;
Карнакова Инна Владимировна – заместитель начальника управления инфраструктурного развития – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса управления инфраструктурного развития администрации Плесецкого муниципального округа;
Коптяева Ольга Сергеевна – исполняющий обязанности начальника Плесецкого территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа;
Гаврилова Татьяна Леонидовна – начальник Савинского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа;
Осина Ольга Александровна – начальник Коневского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа;
Долгополов Денис Борисович – начальник Обозерского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа;
Денисовский Максим Юрьевич – начальник Североонежского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа;
представитель управляющих организаций (по согласованию);
представитель государственной жилищной инспекции Архангельской области (по согласованию);
представитель некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Архангельской области» (по согласованию).
