ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения 
«Об утверждении  местных нормативов градостроительного проектирования Плесецкого муниципального округа 
Архангельской области»
Местные нормативы градостроительного проектирования Плесецкого муниципального округа Архангельской области направлены на обеспечение при осуществлении градостроительной деятельности безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, ограничение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и обеспечение охраны и рационального использования природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений.

Нормативы устанавливают совокупность расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения Плесецкого муниципального округа объектами благоустройства территории, иными объектами местного значения муниципального округа и расчетных показателей максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов для населения муниципального округа.
Настоящие Нормативы применяются при подготовке, согласовании, утверждении и реализации документов территориального планирования муниципального округа, а также используются для принятия решений органами местного самоуправления по вопросам градостроительной деятельности.

В целях обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности населения Нормативы содержат расчетные показатели и параметры развития, организации и использования территорий. 

Местные нормативы градостроительного проектирования Плесецкого муниципального округа разработаны в соответствии с требованиями статей 29.2, 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а также других нормативно-технических документов Российской Федерации по вопросам градостроительной деятельности и безопасности, включают в себя 4 раздела, а также являются средством регулирования градостроительной деятельности для органов местного самоуправления в связи с чем, предлагаем утвердить их согласно приложению 1. 
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