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Уважаемый Алексей Владимирович!


Направляем проект решения Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области «Об установлении пороговых значений дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина-заявителя (дохода одиноко проживающего гражданина-заявителя) и порогового значения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина-заявителя и членов его семьи (одиноко проживающего гражданина-заявителя) и подлежащего налогообложению в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений на территории Плесецкого муниципального округа Архангельской области» для включения в повестку дня очередной сессии Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области.

Официальным представителем и докладчиком по вышеуказанному вопросу просим назначить главного специалиста отдела жилищно–коммунального хозяйства и топливно–энергетического комплекса управления инфраструктурного развития Зубову Наталью Николаевну.
Приложение: 

1.
Проект решения Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа «Об установлении пороговых значений дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина-заявителя (дохода одиноко проживающего гражданина-заявителя) и порогового значения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина-заявителя и членов его семьи (одиноко проживающего гражданина-заявителя) и подлежащего налогообложению в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений на территории Плесецкого муниципального округа Архангельской области» – 1 экз. на 2 л.

2.
Пояснительная записка к проекту решения – 1 экз. на 1 л.

3.
Финансово-экономическое обоснование к проекту решения – 1 экз. на 1 л.

4.
Перечень муниципальных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие проекта решения – 1 экз. на 1 л.

5.
Документы п. 1 – 5 на электронном носителе.

Глава Плесецкого муниципального 
округа Архангельской области                                                      А. А. Кузнецов
