ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области о внесении изменений в приложение к решению Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области от 15 ноября 2022 года № 123 «Об утверждении Положения  о старосте сельского населенного пункта Плесецкого муниципального округа Архангельской области»

	Проект решения о внесении изменений в приложение к решению Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области от 15 ноября 2022 года № 123 «Об утверждении Положения  о старосте сельского населенного пункта Плесецкого муниципального округа Архангельской области»  подготовлен на основании изменений, внесенных в статью 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 08.07.2024 № 168 «О внесении изменения в статью 25.1  Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которому в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.
В соответствии с указанными изменениями законодательства Российской Федерации предлагается дополнить пункт 13 Положения  о старосте сельского населенного пункта Плесецкого муниципального округа Архангельской области абзацем четвёртым, с учетом которого пункт 13 Положения  о старосте сельского населенного пункта Плесецкого муниципального округа Архангельской области будет действовать в следующей редакции:

«13. Сход граждан по вопросу выдвижения кандидатуры старосты правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта.
В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта (либо части его территории), сход граждан проводится поэтапно в срок, не превышающий           1-го месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. 
Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.
В сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.
В случае если на должность старосты было предложено несколько кандидатур, то проводится рейтинговое голосование.
По итогам рейтингового голосования производится отбор кандидатуры, получившей наибольшее по отношению к остальным число голосов участников схода граждан, поданных «за». При этом голосование «против» и «воздержался» не проводится. Каждый из участников схода граждан вправе голосовать «за» или не голосовать по всем предлагаемым вариантам кандидатур.
Если после проведения рейтингового голосования кандидаты набрали одинаковое число голосов, проводится повторное рейтинговое голосование.
После отбора кандидата в ходе рейтингового голосования избранным на должность старосты считается кандидат, за которого проголосовало более половины участников схода граждан.».

Вышеперечисленные изменения предлагаются для приведения муниципального правового акта в соответствие с законодательством Российской Федерации.
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