ПРИЛОЖЕНИЕ № 1                                                                                                               к постановлению администрации                                                                                                                     Плесецкого муниципального округа                                                                                                     Архангельской области                                                                                                                                                                                                                   от «9» октября 2024 года № 364-па
Изменения и дополнения, которые вносятся в перечень главных администраторов доходов бюджета Плесецкого муниципального округа Архангельской области
1. После позиции:
«078       2 02 39999 14 0000 150
дополнить позицией следующего содержания:
078         2 02 45050 14 0000 150  
2.  После позиции:
«165       2 19 60010 14 0000 150

дополнить позицией следующего содержания:
166        1 16 11064 01 0000 140
3. После позиции:
«301      1 16 01063 01 0091 140 
           4. После позиции:
«301     1 16 01193 01 9000 140 
Прочие субвенции бюджетам муниципальных округов








Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных округов на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций субъектов Российской Федерации, г. Байконура и федеральной территории "Сириус", муниципальных общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций                                          »








Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных округов                       »








Платежи, уплачиваемые в целях возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения тяжеловесными транспортными средствами                »








Административные штрафы, установленные главой 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ)         »





Административные штрафы, установленные главой 19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения против порядка управления, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (иные штрафы)                                       »








