ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту решения Собрания депутатов 
Плесецкого муниципального округа Архангельской области 
«О туристическом налоге»

Федеральным законом от 12 июля 2024 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее – федеральный закон № 176-ФЗ) с 1 января 2025 года вводится новый вид местного налога – туристический налог.

Туристический налог устанавливается Налоговым кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, вводится в действие и прекращает действовать в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и обязателен к уплате на территориях этих муниципальных образований.
Устанавливая налог, представительные органы муниципальных образований определяют налоговую ставку в пределах, установленных главой 33.1 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Налогоплательщиками туристического налога признаются организации и физические лица, оказывающие услуги по предоставлению мест для временного проживания физических лиц  в средствах размещения, принадлежащих налогоплательщику на праве собственности или на ином законном основании, расположенных на территории муниципального образования.
Объектом налогообложения будет признаваться оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения, принадлежащих налогоплательщику на праве собственности или на ином законном основании, расположенных на территории муниципального образования и включенных в реестр классифицированных средств размещения, предусмотренных Федеральным законом от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ «Об основах туристической деятельности в Российской Федерации».

Налоговая база определяется как стоимость оказываемой услуги, а налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований в размерах, не превышающих в 2025 году 1 процента, в 2026 году – 2 процентов, в 2027 году – 3 процентов, в 2028 году – 4 процентов, начиная с 2029 году – 5 процентов от налоговой базы. 
Минимальная сумма туристического налога не может быть меньше 100 рублей за сутки проживания.
На основании вышеизложенного проектом решения Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области «О туристическом налоге» предлагается ввести на территории Плесецкого муниципального округа Архангельской области туристический налог со следующими налоговыми ставками:

в 2025 году - 1 процент от налоговой базы; 

в 2026 году - 2 процента от налоговой базы;

в 2027 году - 3 процента от налоговой базы; 

в 2028 году - 4 процента от налоговой базы; 

начиная с 2029 года - 5 процентов от налоговой базы.
В соответствии со статьей 5 Налогового кодекса Российской Федерации данное решение Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа вступит в силу с 1 января 2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
Глава Плесецкого муниципального

округа Архангельской области                                                   А.А. Кузнецов                                        
