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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Собрания депутатов
Плесецкого муниципального округа Архангельской области
«Об утверждении Положения
 о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории

 Плесецкого муниципального округа Архангельской области»
Проект решения разработан в целях усовершенствования и организации деятельности по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Плесецкого муниципального округа Архангельской области, а также приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
 Так же проектом решения предлагается:

- наделить полномочиями по принятию решения о необходимости проведения контрольных (надзорных) мероприятий первого заместителя главы Плесецкого муниципального округа;
- в целях оценки риска причинения вреда (ущерба) при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия контрольный (надзорный) орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований. Индикатором риска нарушения обязательных требований является соответствие или отклонение от параметров объекта контроля, которые сами по себе не являются нарушениями обязательных требований, но с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии таких нарушений и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям дополнить Положение по муниципальному контролю Приложением № 3 «Индикаторы риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Плесецкого муниципального округа Архангельской области».
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