«ПРИЛОЖЕНИЕ №  1
К постановлению администрации
Плесецкого муниципального округа 
Архангельской области
от 25 ноября 2024 года № 425-па
ПАСПОРТ 
муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций»
	Наименование 
муниципальной программы
	«Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» (далее – Программа)


	Ответственный исполнитель 
муниципальной программы
	Отдел культуры, туризма и социальной работы администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области

	Сроки и этапы  
реализации     
программы            
	2024–2026 годы
Муниципальная программа реализуется в один этап.

	Цели 
муниципальной программы
	1. Развитие и совершенствование некоммерческого сектора в Плесецком муниципальном округе;
2. Создание условий для дальнейшего развития гражданского общества и обеспечение эффективности использования потенциала социально ориентированных некоммерческих организаций в решении социальных проблем населения Плесецкого округа, в социально-экономическом развитии Плесецкого округа;
3. Наиболее полное и эффективное использование возможностей социально ориентированных некоммерческих организаций в решении социальных проблем населения и развитии гражданского общества.

	Задачи         
программы            
	1. Формирование экономических стимулов и создание благоприятной среды для деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, поступательного роста гражданского самосознания, развития гражданской инициативы;
2. Развитие системы обмена информацией между исполнительными органами и социально ориентированными некоммерческими организациями, гражданского участия в т.ч. в выработке и реализации социально значимых инициатив;
3. Повышение информированности населения о деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций.

	Объемы         
и источники финансирования
программы            
	Общий объем финансирования – 150,00 тыс. рублей, 
в том числе: 
2024 г – 0,00 тыс. рублей
2025 г  - 75, 00 тыс.рублей
2026 г  - 75, 00 тыс.рублей
В том числе:                       
средства областного бюджета – 0,00 тыс. рублей; 
2024 г – 0,00 тыс. рублей     
2025 г – 0,00 тыс. рублей 
2026 г  - 0, 00 тыс.рублей                                                        
средства местного бюджета – 150,00 тыс. рублей;
2024 г – 0,00 тыс. рублей 
2025 г – 75,00 тыс. рублей
2026 г  - 75, 00 тыс.рублей                                                               


1.Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы.
Целью муниципальной программы является переход к инновационной социально ориентированной модели развития, что подразумевает особое внимание не только к технологическим, но и, в первую очередь, к социальным инновациям; приоритетность вопросов развития человеческого капитала, институтов гражданского общества и социального партнерства; равноправный общественный диалог, выстраивание эффективных механизмов взаимодействия общества, бизнеса и государства, направленных на координацию усилий всех сторон, обеспечение учета интересов различных социальных групп при выработке и проведении социально-экономической политики; развитие сектора социально ориентированных некоммерческих организаций, создание прозрачной и конкурентной системы их государственной поддержки, реализацию государственных программ в области поддержки развития социально ориентированных некоммерческих организаций, сокращение административных барьеров, содействие развитию благотворительной и добровольческой деятельности.
Перед органами местного самоуправления стоит задача обеспечения устойчивого развития и совершенствования деятельности органов местного самоуправления, направленная на эффективное решение вопросов местного значения, реализацию переданных органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий, оказание помощи населению в осуществлении собственных инициатив по вопросам местного значения.
Развитие муниципального образования и управление им, эффективно только в том случае, если имеется заинтересованность населения в решении общественно значимых вопросов.
Улучшение качества жизни населения также невозможно без активного непосредственного участия населения в решении общественно-значимых задач, стоящих перед Плесецким округом. 
Развитие институтов гражданского общества – это эффективный подход к сотрудничеству исполнительных органов власти и гражданского общества.
При разработке Программы учтены следующие нормативно-правовые акты:
Федеральный закон от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
Федеральный закон от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; 
Федеральный закон от 05 апреля 2010 г. №40 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций»
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»; 
Указ Президента РФ от 07 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»;
Областной закон Архангельской области от 27 апреля 2011 г. № 281-21-ОЗ «О взаимодействии органов государственной власти Архангельской области и некоммерческих организаций»;
Постановление   Правительства Архангельской области от 10 октября 2019 г. № 548–пп «Об утверждении государственной программы архангельской области «Совершенствование государственного управления и местного самоуправления, развитие институтов гражданского общества в архангельской области»
По состоянию на 1 ноября 2024 года на территории Плесецкого округа действуют 18 НКО (юридических лиц), которые осуществляют уставную деятельность по различным направлениям общественной жизни. Наиболее активную деятельность ведут СО НКО, продвигающие развитие общественных инициатив и обучение социальному проектированию, а также мероприятия направленные на сохранение народных традиций и ремесел.
Тем не менее, несмотря на серьезное продвижение в вопросах государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, в целом для Архангельской области и Плесецкого округа, в частности, в данной сфере характерны тенденции  - социально ориентированные некоммерческие организации продолжают испытывать сложности с формированием собственной материально-технической базы, приобретением и использованием офисных помещений, неразвитостью инфраструктуры некоммерческого сектора, отсутствием или недостаточной активностью местных отделений социально ориентированных некоммерческих организаций. 
Актуальность программы заключается в необходимости дальнейшего развития социально ориентированных некоммерческих организаций, реализации социально значимых проектов и закрепления механизма стимулирования дальнейшего развития гражданского общества, более активного включения некоммерческих организаций в социально-экономическую жизнь Плесецкого округа Архангельской области.
Программа разработана с учетом задач по государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций по основным направлениям их деятельности, поставленных Президентом Российской Федерации в посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации. 
Программный метод решения задач поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций позволит обеспечить активизацию деятельности СО НКО  на территории Плесецкого округа,  обеспечить выстраивание эффективного взаимодействия органов местного самоуправления с гражданским сообществом; позволит комплексно решать вопросы, связанные с наращиванием потенциала социально ориентированных некоммерческих организаций и обеспечением максимально эффективного его использования для решения социальных проблем населения, развитием гражданских инициатив, учетом общественного мнения при принятии решений, касающихся значимых социальных вопросов, будет способствовать сохранению гражданской стабильности,  эффективному социально-экономическому развитию округа.
2.  Основные цели и задачи программы, целевые показатели программы.
1.  Развитие и совершенствование некоммерческого сектора в Плесецком муниципальном округе;
2. Создание условий для дальнейшего развития гражданского общества и обеспечение эффективности использования потенциала социально ориентированных некоммерческих организаций в решении социальных проблем населения Плесецкого округа, в социально-экономическом развитии Плесецкого округа;
3. Наиболее полное и эффективное использование возможностей социально ориентированных некоммерческих организаций в решении социальных проблем населения и развитии гражданского общества;
Достижение указанных целей обеспечивается путем решения следующих задач:
-формирование экономических стимулов и создание благоприятной среды для деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, поступательного роста гражданского самосознания, развития гражданской инициативы;
-развитие системы обмена информацией между исполнительными органами и социально ориентированными некоммерческими организациями, гражданского участия в т.ч. в выработке и реализации социально значимых инициатив;
-повышение информированности населения о деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций.
Реализация мероприятий программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» запланирована на период 2024 – 2026  гг. 
Для оценки эффективности реализации программы разработан перечень целевых показателей: 
- Количество разработанных (уточнённых, приведённых в соответствие) 
нормативно - правовых актов по обеспечению поддержки социально 
ориентированным некоммерческим организациям – не менее одного в год;
- Количество целевых проектов СО НКО, получивших поддержку в рамках конкурса целевых проектов СО НКО – не менее одного проекта ежегодно.
- Количество социально-ориентированных некоммерческих организаций, которым оказана поддержка (имущественная, организационная, информационная, и др.) – не менее одной СО НКО в год;
- Количество материалов в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации Плесецкого муниципального округа о деятельности СО НКО, о конкурсах проектов, объявляемых Правительством Архангельской области Российской Федерации, международных, о конкурсах, объявляемых негосударственными организациями, обучающих семинарах, деятельности администрации Плесецкого муниципального округа и др. – не менее 1 статьи в год;
- Количество встреч и консультаций по актуальным вопросам деятельности
СО НКО, обмену опытом, выявлению, распространению лучшей практики
реализации проектов социально-ориентированных некоммерческих
организаций – не менее одной встречи в год.
Перечень целевых показателей отражен в приложении № 2 к муниципальной программе «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций ».
3. Перечень основных программных мероприятий.
Программой предусматривается разработка и реализация комплекса следующих мероприятий:
1. Разработка (уточнение, приведение в соответствие) нормативно-правовой базы по обеспечению поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям; 
2. Оказание финансовой поддержки СО НКО, путем предоставления грантовой поддержки, в том числе по итогам проведения конкурса на реализацию целевых социальных проектов;
3. Оказание информационной, консультативной и методической поддержки СО НКО;
4. Размещение информации в СМИ и на официальном информационном сайте администрации о деятельности СО НКО;
5. Проведение встреч и консультаций по актуальным вопросам деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, обмену опытом, выявлению, распространению лучшей практики реализации проектов социально-ориентированных некоммерческих организаций. Организация участия активистов СО НКО в общественно – консультативных органах при администрации  Плесецкого муниципального округа.
Перечень программных мероприятий приведен в приложении № 1 к настоящей Программе.
4. Обоснование ресурсного обеспечения программы.
Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета Плесецкого муниципального округа и областного бюджета.
Общий объем финансирования Программы составляет 150 тыс. рублей.
Объем финансирования Программы за счет бюджета Плесецкого муниципального округа носит прогнозный характер и подлежит ежегодному уточнению в установленном порядке при формировании проектов бюджета  Плесецкого муниципального округа на очередной финансовый год исходя из возможностей  бюджета.
Ресурсное обеспечение реализации программы за счёт средств окружного бюджета приведено в приложении №3 к муниципальной программе
5. Механизм реализации программы.
Перечень мероприятий, которые предлагается реализовать для решения задач муниципальной программы и достижения поставленных целей, а также информация о необходимых для каждого мероприятия ресурсах, отражены в приложении № 1 к муниципальной программе «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций».
В рамках реализации мероприятия 1.1 предоставляется грантовая поддержка СО НКО по итогам проведения конкурса на реализацию целевых социальных проектов.
Финансирование мероприятий программы осуществляется через отдел культуры, туризма и социальной работы администрации Плесецкого муниципального округа.
Программа предусматривает субсидирование из областного бюджета по итогам ежегодного конкурса муниципальных районов, округов и городских округов Архангельской области для предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам муниципальных образований на реализацию муниципальных программ поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, ежегодно утверждаемого распоряжением администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области.
В соответствии с Положением о порядке и условиях предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Архангельской области на реализацию муниципальных программ поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденным постановлением Правительства Архангельской области от 10 октября 2019 года № 548-пп «Совершенствование государственного управления и местного самоуправления, развитие институтов гражданского общества в Архангельской области», наличие в местном бюджете бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств муниципального образования, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, в объеме, необходимом для их исполнения, включая размер планируемой к предоставлению из бюджета субъекта Российской Федерации субсидии, с учетом объема финансирования за счет средств местного бюджета в размере не менее 10 тысяч рублей, а также наличия соглашения между администрацией МО «Плесецкий район» и администрацией Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области.
6. Оценка эффективности программы, рисков ее реализации.
В ходе реализации  муниципальной программы за период с 2024 по 2026 годы будут достигнуты следующие результаты:
- Формирование экономических стимулов и создание благоприятной среды для деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, поступательного роста гражданского самосознания, развития гражданской инициативы;
- Развитие системы обмена информацией между исполнительными органами и социально ориентированными некоммерческими организациями, гражданского участия в т.ч в выработке и реализации социально значимых инициатив;
-Увеличение количества проектов реализованных СО НКО на территории округа;
- Увеличение количества мероприятий, проведенных органами местного самоуправления муниципального района с участием представителей СОНКО;
- Повышение информированности населения о деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций.
Перечень целевых показателей эффективности реализации муниципальной программы представлен в приложении № 2 к муниципальной программе.
