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Отчет 
о деятельности контрольно-счетной комиссии Плесецкого муниципального округа Архангельской области за 2024 год

Ежегодный отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии Плесецкого муниципального округа Архангельской области представляется на рассмотрение Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области в соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ), частью 6 статьи 47 Устава Плесецкого муниципального округа Архангельской области и частью 2 статьи 20 Положения о контрольно-счетной комиссии Плесецкого муниципального округа Архангельской области, утвержденного решением Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области от 21.12.2021 № 43 (далее – Положение о контрольно-счетной комиссии).
 Отчет содержит обобщенную информацию об основных направлениях деятельности контрольно-счетной комиссии Плесецкого муниципального округа Архангельской области (далее – контрольно-счетная комиссия) в отчетном 2024 году, в том числе о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в рамках осуществления внешнего муниципального финансового контроля.

1. Общие сведения 
Основы деятельности контрольно-счетной комиссии определены Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее - БК РФ), Федеральным законом № 6-ФЗ, другими федеральными законами, областными законами, Уставом Плесецкого муниципального округа Архангельской области», Положением о контрольно-счетной комиссии.
На обеспечение деятельности контрольно-счетной комиссии в 2024 году решением Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области от 19 декабря 2023 года № 183 «О бюджете Плесецкого муниципального округа Архангельской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» утверждены лимиты бюджетных обязательств в сумме 2 105,39 тыс. руб. Кассовое исполнение составило  – 2 098,03 тыс. руб.
Действующая структура и численность контрольно-счетной комиссии утверждена решением Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области от 21.12.2021 № 43 и составляет 2 единицы. Фактическая численность по состоянию на конец отчетного года составила 2 работника.
В соответствии со статьей 12 Федерального закона № 6-ФЗ контрольно-счетная комиссия в 2024 году осуществляла свою работу на основании плана деятельности.
Формирование плана деятельности на 2024 год осуществлялось с учетом предложений Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области.

2. Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном 2024 году в рамках экспертно-аналитической деятельности контрольно-счетной комиссии проведено 51 экспертно-аналитическое мероприятие, по результатам подготовлены  заключения, в том числе:
1) 9 заключений на проекты решений Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области о «О бюджете муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
2) 3 заключения о ходе исполнения бюджета Плесецкого муниципального округа по итогам оперативного анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета округа за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2024 года;
3)  1 заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета округа за 2023 год;
4) 11 заключений на проекты решений Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа приводящих к изменению доходов бюджета округа и  касающихся расходных обязательств Плесецкого муниципального округа;
5) 26 заключений на проекты решений Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа по иным вопросам;
6) заключение по результатам экспертизы проекта решения Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области «О бюджете Плесецкого муниципального округа Архангельской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
На основании плана работы на 2024 год проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:

2.1. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета округа за 2023 год
Отчет об исполнении бюджета округа, а также представленные одновременно ним иные формы бюджетной отчетности по составу форм соответствуют требованиям бюджетного законодательства. Показатели, представленные в отчете, подтверждены показателями бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2023 год.
Согласно отчету в бюджет поступило доходов в сумме 1 872 764,3 тыс. руб. или 86,6% годовых бюджетных назначений, в том числе налоговые и неналоговые доходы 446 560,4 (с перевыполнением на 1,8%).
Расходная часть бюджета составила 1 881 060,2 тыс. руб. или 94,5 % от плана. За 2023 год бюджет Плесецкого муниципального округа исполнен с дефицитом в размере 8 295,9 тыс.руб.
Объем муниципального долга на 31.12.2023 сложился в сумме 113 200,0 тыс. руб., в том числе по коммерческим кредитам - 64 000,0 тыс. руб., по бюджетному кредиту – 49 200,0 тыс. руб. который составляет 43,5 % в общем объеме муниципального долга.

2.2. Оперативный анализ исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета округа за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2024 года
Контроль за текущим исполнением бюджета муниципального округа за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2024 года проводился с учетом анализа своевременности принятия нормативных правовых актов в целях реализации бюджета, исполнения доходных и расходных статей по объему и структуре, своевременности и полноте исполнения ассигнований на реализацию муниципальных программ, национальных проектов, состояния муниципального долга, соблюдения ограничений, установленных бюджетным законодательством.

2.3. Экспертиза проектов решений Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области о «О бюджете муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
Вносимые изменения и дополнения в бюджет Плесецкого муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов касались в основном корректировки основных характеристик бюджета округа, уточнением поступлений налоговых и неналоговых доходов, уточнением объема целевых средств, поступивших из областного бюджета, перераспределением бюджетных ассигнований на основании обращений главных распорядителей бюджетных средств. В заключениях отражался анализ доходных и расходных статей бюджета округа, анализ долговой нагрузки, использования планируемых бюджетных ассигнований в разрезе муниципальных программ.

2.4. Экспертиза проекта решения Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области «О бюджете Плесецкого муниципального округа Архангельской области на 2025  год и плановый период 2026 и 2027 годов»
Экспертиза проекта бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов показала соответствие ведомственной структуры бюджета распределению ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета и имеющимся приложениям.       
Перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом решения, соответствует требованиям Положения о бюджетном процессе.
 Вместе с тем, был обозначен вопрос уточнения объема доходной части бюджета округа, в части поступлений туристического налога, вводимого муниципальным нормативным правовым актом с 01.01.2025 и прогнозных значений по доходам от продажи материальных и нематериальных активов, не соответствующих утвержденному плану приватизации муниципального имущества.
Имелись замечания к финансовым показателям проектов паспортов муниципальных программ Плесецкого муниципального округа.
Бюджет Плесецкого муниципального округа Архангельской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов был принят в первом чтении решением Собрания депутатов от 17 декабря 2024 года № 241.

2.5. Тематическое экспертно-аналитическое мероприятие 
В план работы контрольно-счетной комиссии в отчетном году включено экспертно-аналитические мероприятие на тему «Анализ дебиторской задолженности по неналоговым доходам местного бюджета и принятых мер по сокращению просроченной дебиторской задолженности», которое завершено в начале 2025 года.

3. Контрольная деятельность
Планом деятельности контрольно-счетной комиссии на 2024 год, предусмотрено 11 контрольных мероприятий, из них 8 мероприятий в рамках внешней проверки годовой отчетности за 2023 год, 5 – в рамках тематических проверок. 
В 2024 году завершено 2 контрольных мероприятия, назначенных на ноябрь-декабрь 2023 года и продолженных в отчетном году, 3 плановых мероприятия по предложению Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа.
По итогам проведения контрольных мероприятий установлено 50 нарушений на общую сумму 4 374,55 тыс.руб., в том числе: 
- 1 нарушение при формировании и исполнении бюджета на сумму 75,56 тыс.руб.;
- 25 случаев нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на общую сумму 3 238,15 тыс.руб.;
- 3 случая нарушений в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью без суммового выражения;
- 3 нарушения при осуществлении закупок отдельными видами юридических лиц без суммового выражения;
- 18 иных нарушений на общую сумму 1 060,84 тыс.руб.
По итогам проведенных контрольных мероприятий в отчетном периоде наибольший объем нарушений в суммовом выражении выявлен при ведении бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (74%).
По результатам контрольных мероприятий объектам контроля направлялись  представления с предложениями по устранению выявленных нарушений.
Объектами контроля в адрес контрольно-счетной комиссии направлены ответы на представления, в которых указано об устранении нарушений и недостатков, а также о принятии к сведению информации для использования в дальнейшей работе, в связи с невозможностью устранения.
В соответствии с требованиями статьи 9.2. Положения о контрольно-счетной комиссии информация об итогах контрольных мероприятий направлялась главе Плесецкого муниципального округа Архангельской области и Собранию депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области.
На основании составленного контрольно-счетной комиссией в отчетном периоде протокола об административном правонарушении по результатам мероприятий внешнего муниципального финансового контроля к административной ответственности привлечено 1 должностное лицо с назначением административного штрафа в размере 20 тыс.руб. по статье 15.15.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

3.1. Основные результаты контрольных мероприятий
3.1.1. Проверка бюджетной отчетности главных администраторов доходов бюджета и главных распорядителей бюджетных средств Плесецкого муниципального округа за 2023 год
По результатам контрольного мероприятия выявлено 6 нарушений без суммового выражения, выразившихся в несоблюдении контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности, не соблюдении перечня отчетов, предусмотренных для главных распорядителей бюджетных средств, не соблюдении сроков представления отчетности. Представленная бюджетная отчетность не содержит существенных искажений, которые бы оказали влияние на достоверность  отчета об исполнении бюджета муниципального округа за 2023 год.

3.1.2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности, оценки эффективности использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении МУП «АТП Плесецкое»
В ходе контрольного мероприятия выявлено осуществление расходов с нарушением положений действующего законодательства, локальных актов предприятия на сумму 113,8 тыс. руб., 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью без суммового выражения, 3 нарушения при осуществлении закупок отдельными видами юридических лиц без суммового выражения. Искажение показателей расчетов, обосновывающих размер субсидии на возмещение недополученных доходов или возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг», объем субсидии на возмещение недополученных доходов не превысил утвержденные назначения.

3.1.3. Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии юридическим лицам на возмещение убытков, возникающих в результате регулирования тарифов на перевозку пассажиров по технологической узкоколейной железной дороге «Липаково-Лужма-Сеза» за 2022 год
В ходе контрольного мероприятия выявлено завышение размера предоставленной субсидии в связи с оплатой расходов, не подтвержденных документально на сумму 790,27 тыс. руб. Искажение плановых и фактических  показателей отчета об использовании субсидии на сумму 93,44 тыс. руб.

3.1.4. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Савинского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа
По результатам контрольного мероприятия выявлено 11 нарушений на общую сумму 947,80 тыс.руб., из них 5 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 903,00 тыс.руб., 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью без суммового выражения, 5 иных нарушений на сумму 44,80 тыс.руб.

3.1.5. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Коневского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа
По результатам контрольного мероприятия выявлено 10 нарушений на общую сумму 2 294,94 тыс.руб., из них 1 нарушение в ходе исполнения бюджета на сумму 75,56 тыс.руб., 7 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 2 214,55 тыс.руб., 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью без суммового выражения, 1 иное нарушение на сумму 4,83 тыс.руб. Неэффективное использование бюджетных средств на сумму 10,0 тыс. руб.

3.1.6. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Обозерского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа
По результатам контрольного мероприятия выявлено 10 нарушений на общую сумму 134,30 тыс.руб., из них 6 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 120,60 тыс.руб., 4 иных нарушения на сумму 13,70 тыс.руб.

4. Информационная и организационная деятельность
Во исполнение статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ,  статьи 20 Положения о контрольно-счетной комиссии в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности контрольно-счетная комиссия размещает на официальном сайте Плесецкого муниципального округа Архангельской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию по основным направлениям своей деятельности. 
В отчетном году информационная и организационная деятельность контрольно-счетной комиссии была направлена, прежде всего, на повышение качества контрольной и экспертно-аналитической работы.
В течение года председатель контрольно-счетной комиссии принимала участие в работе Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа, Совета по противодействию коррупции Плесецкого муниципального округа.
В 2024 году осуществлено дистанционное повышение квалификации лица, ответственного за осуществление закупок для нужд контрольно-счетной комиссии, прослушан курс дополнительной профессиональной программы «Управление государственными и муниципальными закупками».
В течение 2024  года сотрудники контрольно-счетной комиссии участвовали в обучающих вебинарах Союза муниципальных контрольно-счетных органов в формате видеоконференций по тематикам деятельности контрольно-счетных органов.
В отчетном периоде в контрольно-счетную комиссию поступило 2 обращения граждан, по вопросам, изложенным в обращениях и находящимся в компетенции контрольно-счетной комиссии, заявителям даны ответы по существу.
На личный прием в 2024 году граждане в контрольно-счетную комиссию не обращались.


Председатель контрольно-счетной комиссии 
Плесецкого муниципального округа
Архангельской области                                                                                     Л.В. Елькина

