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ПРОТОКОЛ

заседания постоянной депутатской комиссии 

Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа 

Архангельской области
первого созыва
по вопросам социальной политики 
15 марта 2025 года                                                                                                     № 19 
поселок Плесецк

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ:

председатель комиссии 

по вопросам социальной политики

                                           - Е.Н. Дьякова
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

члены комиссии                                                                                       - О.А.Драганчук
                                                                                                           - В.В.Бондарь
-Н.В.Окунева

- А.А.Шокин
- С.А.Куплин
-О.Н.Ковкова
(всего 7 из 9 членов комиссии)
ПРИГЛАШЕННЫЕ: 

-глава Плесецкого муниципального округа Архангельской области (А.А. Кузнецов);

-председатель Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области (А.В. Владыкин);
-заместитель главы по социальным вопросам Плесецкого муниципального округа Архангельской области (Т.В.Масалыкина);
-исполняющий обязанности руководителя аппарата администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области (А.А.Истомина);
-начальник Управления муниципального имущества  администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области (Л.В.Вишнякова);
-главный бухгалтер Управления муниципального имущества  администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области (Н.А.Баева);

-представителя молодежного Парламента при Архангельском областном Собрании депутатов (М.А.Гусева);
-начальник Североонежского территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области (М.Ю.Денисовский);

-исполняющий обязанности начальника Плесецкого территориального отдела администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области О.С.Коптяева);
-главный специалист аппарата Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа Архангельской области (Н.А.Зыкова).

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. О деятельности администрации Плесецкого муниципального округа по укреплению антитеррористической защищенности учреждения образования.
2. Об организации патриотического образования детей и молодежи на территории Плесецкого муниципального округа.
3. О планируемых мероприятиях в образовательных и досуговых учреждениях Плесецкого муниципального округа Архангельской области к празднованию Дня Победы.
Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.
По первому вопросу повестки заседания:
Дьякова Е.Н.: О деятельности администрации Плесецкого муниципального округа по укреплению антитеррористической защищенности учреждения образования. 
Слушали: заместителя главы по социальным вопросам Плесецкого муниципального округа Архангельской области  Масалыкину Татьяну Викторовну (доклад прилагается).

Выступили: члены комиссии.

Шокин А.А.: Вы сказали, что из 45 объектов 19 не соответствуют требованиям к антитеррористической защищённости в части отсутствия систем экстренного оповещения и тревожных кнопок из-за удаленности от г. Мирный, и тут же просите, чтоб установить кнопки тревожной сигнализации в этих же образовательных учреждениях, сами себе противоречите. Там невозможно поставить, но мы будем планировать.
Масалыкина Т.В.: Есть разные кнопки, есть тревожные кнопки, которые выходят на г. Мирный, есть тревожные кнопки, которые выходят на систему «112», поэтому мы просим конкретно по экстренной оперативной службе по единому номеру «112».
Окунева Н.В.: Мы уже штраф по детскому садику заплатили из-за отсутствия тревожной кнопки, если же мы сейчас ее не установим, то в следующий раз уже накажут само учреждение, как юридическое лицо, а это штраф в размере 300-500 тыс. руб. В п. Плесецк есть организация, которая обслуживает тревожные кнопки, цена вопроса 50 тыс. руб.
Кокоянин А.В.: Они обслуживают только кнопку или вызов?
Окунева Н.В.: Они будут  реагировать, и обслуживать кнопку.
Шокин А.А.: Если сделать заявку на управление образования с приложением.

Окунева Н.В.: Я делала заявку, пока мне никто не ответил.
Шокин А.А.: Почему управление образования не отреагировало?

Масалыкина Т.В.: Денежные средства в бюджете не заложены, управлению образования и руководителям управления образования дано поручение изыскать денежные средства из своих средств, например из внебюджетных. Будем думать, как это сделать.
Бондарь В.В.:  Вы дали задание директору школы установить тревожную кнопку, да и еще найти денежные средства, 75% бюджета в округе это образование, ищите денежные средства. 
Куплин А.С.: Какая общая сумма, чтоб оборудовать все учреждения тревожной кнопкой. 
Масалыкина Т.В.: 1 800 тыс. руб.
Шокин А.А.: Когда делали запрос на  ограждение по периметру территорий?

Масалыкина Т.В.: Запрос управление образования делает раз в квартал.

Бондарь В.В.: Вас правоохранительные органы проверяют?

Масалыкина Т.В.: Раз в квартал нас проверяет прокуратура, Росгвардия, отдел безопасности.
Лапина А.В.: Может, существуют федеральные программы и нужно просто поучаствовать?
Кузнецов А.А.: Уважаемые коллеги, вы поймите, у нас на сегодняшний день нехватка в зарплате только по педагогам 30 млн., руб., где их брать я не знаю, т.е. я их сниму и скорее всего с расходов, иначе я не выполню условия бюджетного соглашения  и  буду вынужден деньги  вернуть обратно. У нас срезано, в том числе и по образованию 10% финансирования, это очень много. У нас и по культуре, срезано и по образованию, и по прочим расходам. Расходы растут, а финансирование снижается. Как нам говорит область, правильно расставляйте приоритеты, приоритетов у нас очень много начиная с пожарных водоемов, заканчивая минерализованными полосами, образованием, безопасностью, и т.д.   У нас сейчас в резерве лежит 1 900 тыс. руб., я пытаюсь всеми усилиями, чтоб его не израсходовать. Бюджет на сегодняшний  день, это не «бездонный мешок». Иногда приходит к нам запрос от школы, дайте нам 13 тыс. руб., я задаю вопрос, по каждой образовательной организации вижу остатки, сколько у них остается неизрасходованных средств, когда мы бюджет принимаем, вы тоже все это видите, как у руководителя возникает вопрос, зачем я буду давать деньги, когда у общеобразовательных организаций еще есть деньги на остатках. Если нет в Волошевской школе денег, возможно есть в Савинской школе деньги, тогда давайте перекинем деньги внутри образовательных учреждений. У нас сложилось впечатление, что школы у нас живут плохо, на самом деле они живут хорошо. И естественно я  хочу видеть, что на остатках в общеобразовательных организациях и этими средствами нужно пользоваться.
Бондарь В.В.: Кто мешает вам собрать директоров школ и потребовать остатки?

Кузнецов А.А.: Собирали неоднократно. У них деньги остаются на расчетных счетах, зачем они нам будут их показывать? Я хочу сказать, что сначала нужно изыскать все ресурсы, которые находятся на учреждениях и потом уже затрагивать бюджет. Коллеги, сейчас мы будем разбираться со счетами бюджетных учреждений.
Бондарь В.В.: Полная безответственность, был бы я руководителем, у меня бы каждый день школы докладывали расход и остаток иначе как можно планировать работу? Жить нужно по средствам.
Шокин А.А.: В общеобразовательных организация, обязательно должна быть металлическое ограждение, а те школы, которые находятся далеко, у них деревянные ограждения, а если деревянная свалилась и им не достать пиломатериалы, нельзя ли социальное партнёрство создать с теми предприятиями, которые привозят лес на кочегарки, для того, чтобы заменить три сгнивших столба, достаточно одного полена, это не кубатура.
Кузнецов А.А.: Если очень нужно поменять забор, я что должен с                 п. Плесецка договариваться, а директор школы не может добыть полено? 

Масалыкина Т.В.: Очень хорошая идея, я обязательно на совещании руководителей её озвучу. 
По второму вопросу повестки заседания:
Дьякова Е.Н.: Об организации патриотического образования детей и молодежи на территории Плесецкого муниципального округа.

Слушали: представителя молодежного Парламента при Архангельском областном Собрании депутатов Гусеву Марину Артуровну, заместителя главы по социальным вопросам Плесецкого муниципального округа Архангельской области Масалыкину Татьяну Викторовну, начальника Управления образования администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области. Кириллову Наталью Александровну (доклад прилагается).

Выступили: члены комиссии.

Бондарь В.В.: Техникум тоже у вас в подчинении?
Гусева М.А.: В подчинении нет у меня никого, я только взаимодействую со всеми учреждениями. 
Бондарь В.В.: Деньги они выиграли, это что образование или техникум?
Гусева М.А.: Это выиграл конкретный ученик, физическое лицо, это молодёжь, это же социальный проект и развитие и таблички будут устанавливаться на нашей территории.
Бондарь В.В.: Деньги, которые выиграли куда уйдут?
Масалыкина Т.В.: Деньги уйдут в целом на молодежь округа.

Шокин А.А.: Вопрос по военно-патриотической игре «Зарница 2.0», это положение пришло к нам и г. Москвы, оно и создано для г. Москвы, там и количество людей огромное,  тем более у нас ни все хотят принимать участие в каких-либо мероприятиях, количество детей 10 человек особенно взять малокомплектные школы, это очень много,  команду не собрать. Также  говорится о том, что можно организовать совместное мероприятие, как это сделать, если  школа одна от другой находится в 30 км? Строевая подготовка говорит о том, что они должны идти в строю, будем по видеоконференции одновременно идти? Может переделать положение под наш муниципальный округ?
Гусева М.А.: Да, я с вами полностью согласна, положение изменить под Плесецкий муниципальный округ нужно и разработать муниципальную программу.
Масалыкина Т.В.: Спасибо за хорошую идею, вообще чтобы учувствовать в «Зарнице 2.0» нужен тренер, вы Андрей Андреевич, учитель физкультуры, должен быть человек, кто идейно заинтересован, может нужно даже объединить, Поченскую, Волошевскую, Тарасооозерскую, Кенозерскую школы. Нужно на своем уровне образования, порешать и найти лицо, которое будет тренировать детей. По перевозке детей от одного учреждения  к другому, вопрос порешаем.
Гусева М.А.: Отдел по делам молодёжи охватывает не только образовательные учреждения, у меня молодежь до 35 лет.  Мы с «Движение первых», где 12 направлений, пытаемся детей привлечь в разные стороны, но мы не можем их взять за руку и привести, мы может только предлагать, а предлагаем мы на сегодняшний день очень много. Есть активные ребята, которые пишут проекты, которые останутся в округе. Мы взаимодействуем с культурой, с управлением образования, с общественными организациями, с волонтерами.
Куплин С.А.: Вы должны образовательные учреждения подтягивать.

Бондарь В.В.: Где вы будете брать молодёжь, кроме школы? 
Гусева М.А.: У нас молодёжь до 35 лет.

Бондарь В.В.: До 35 лет, уже молодежь на войне и т.д.

Дьякова Е.Н.: Работа юнармейских отрядов на каждой территории школы, существует на бумаге, но в реальности, к  сожалению, мы их найти в некоторых  школах не можем. Как это отслеживается и кто наставники?
Масалыкина Т.В.:  У нас в управлении образования есть советник по воспитательной работе и в том числе патриотического воспитания, это Шумик Анна Сергеевна, она координирует и курирует эту деятельность, если есть вопросы, к ней всегда можно обратиться.
Дьякова Е.Н.: Мы готовимся к 9 мая, у нас отряд ни одет, не обут.

Масалыкина Т.В.:  В каждой школе есть юнармия, есть кадетские классы, проводятся мероприятия с участниками СВО, с блокадниками, с тружениками тыла и т.д., работают оперативно и с управлением образования и культурой. В Плесецкой и Североонежской школе, у них взаимоотношения налажены чётко.
Дьякова Е.Н.: Я сейчас не об этом, вы видели фото с 15 февраля  афганского мероприятия в п. Обозерской? У нас дети стояли, как их надели родители, в летних кроссовках, а на улице в тот момент было – 15 градусов, а организатор говорила, что одежды нет. Я что ли должна позаботиться о форме, если вы выставляете караул?
Драганчук О.Н.: У нас вчера состоялся организационный комитет по 9 мая, со школы не пришёл никто, я понимаю, что Ольга Викторовна, возможно, была занята, но у нее 9 заместителей, никто не смог прийти? Стали обсуждать вопрос с кадетскими классами, они сказали, что у них только береты и футболки, больше ничего нет.
Масалыкина Т.В.:  Я хочу сказать, что кадетскую форму в Плесецкой школе покупают родители.

Куплин С.А.: Как-то все стало затихать, либо у руководителей интерес пропал.

Масалыкина Т.В.: Возможно, что и у руководителей интерес пропал, а вторая объективная причина, это то, что у нас задействованы одни и те же дети, у нас в образовании поставлены только одни задачи, создайте «Движение первых», «Орлят» и т.д.
 Коптяева О.С.: Мой ребенок закончил кадетский класс в п. Савинский, сейчас кадетского класса нет, по причине, что некому  заниматься этой деятельностью, поэтому руководитель организации просто отказался от кадетского класса. Форму кадетам и юнармейцам покупали всегда за свой счет.
Дьякова Е.Н.: Ну как быть, на сегодняшний день мы с родителей не можем требовать купить форму.

Коптяева О.С.: Это решение должно быть родителей.
Масалыкина Т.В.:. Поверьте мне, что сегодня и работник культуры и педагоги, они работают в определенных рамках и границах, иногда ставится задача и реализация должна быть уже в течение 15 минут.
Бондарь В.В.: Давайте соберем руководителей школ и депутатов и пообщаемся, но вы же соберете их отдельно.

Окунева Н.В.: На самом деле очень много мероприятий в школах, у нас каждый день план, который расписан, где нужно принять участи и в каких мероприятиях, патриотическое воспитание на первом месте в школе стоит. У нас в школе обучается 16 детей и 6 педагогов, представляете, все мероприятия падают на нас и не надо забывать, что первая наша функция это образование. Сейчас еще начались всероссийские проверочные работы.

Масалыкина Т.В.:. Я хочу сказать, что функция образования, согласно закону об образовании, это и образовательная и воспитательная функция, поэтому нам все равно никуда от этого не деться. Скажу так, совещания с руководителями образовательных учреждений проводятся, в том числе и внеочередные. Руководители в направлении патриотического воспитания, уделяют много времени и проводится у них серьёзная работа. Я не знаю, как было раньше, но за эти три года очень сложно наладить взаимоотношения между культурой и образованием.

Куплин С.А.: Информация по организации субботников есть?

Масалыкина Т.В.:. Первый субботник 25 апреля, второй 7 мая.

По третьему вопросу повестки заседания:
Куплин С.А.:  У нас памятники закреплены за школами?
Масалыкина Т.В.: Мне хотелось бы, чтоб за каждой школой был закреплен определённый памятник, распоряжение мы подготовим,  в большинстве своем образование придерживается такой точки зрения, школы осуществляют шефскую помощь, они благоустройством памятников не занимаются, благоустройством памятников занимается в первую очередь территориальные отделы.

Дьякова Е.Н.: Идет подготовка к мероприятию, а у вас уже третий год подряд начальники территориальных отделов  в апреле месяце уходят в отпуск? Сегодня не знаешь  к кому зайти в кабинет, один на больничном, другой в отпуске и т.д., никого на рабочих местах нет. Я считаю, что нужно пересмотреть график отпусков в связи с проведением субботников и празднованию Дня Победы. 

Бондарь В.В.:  Вы работать должны в одном русле со школой, с начальниками ТО, а вы собираете всех по отдельности, глава собирает начальников территориальных отделов, а вы Татьяна Викторовна, собираете директоров школ и движетесь в разных направлениях.
Масалыкина Т.В.: Мое предложение главе, я его уже озвучила, провести мероприятие по ВКС не для начальников ТО, а для специалистов, которые занимаются конкретно социальной работой, с учреждениями культуры, с учреждениями образования.
Куплин С.А.: Максим Юрьевич, начальник Североонежского ТО  пришел к нам на комиссию, почему других начальников ТО нет?

Бондарь В.В.: У начальников ТО сегодня все полномочия, но ни техникум, ни школа, никакого отношения к территориальным отделам на территории не имеет. Это не одна встреча должна быть, это должно быть на постоянной основе.
Шокин А.А.: Давайте спросим у школы, как они работают с территориальным отделом?

Владыкин А.В.: Совместные мероприятия проводятся.

Драганчук О.А.: В маленьких поселениях, в этом плане проще.

Бондарь В.В.: У вас есть подчиненные, а порядка нет, годами ничего не меняется, вы же все знаете лучше меня.
Масалыкина Т.В.: Работу свою я знаю, и сказать, что мы совершенно бездействуем, это не так.

Решили: 
1. Принять к сведению доклад заместителя главы по социальным вопросам Плесецкого муниципального округа Архангельской области Масалыкиной Татьяны Викторовны о деятельности администрации Плесецкого муниципального округа по укреплению антитеррористической защищенности учреждений образования.

2. Администрации Плесецкого муниципального округа  Архангельской области при формировании бюджета на 2026 год и плановый 2027 -2028 годы, предусмотреть средства на выполнение мероприятий, направленных на укрепление комплексной безопасности муниципальных образовательных организации приведение их в соответствие с утвержденными требованиями (Срок: до 31.08.2025).
3. Администрации Плесецкого муниципального округа  Архангельской области направить в аппарат Собрания депутатов Плесецкого муниципального округа список площадок, где был организован международный исторический «Диктант Победы» (Срок: до 15.05.2025).
4. Главе Плесецкого муниципального округа при планировании отпусков руководителей территориальных отделов пересмотреть график отпусков в связи с проведением субботников и подготовкой празднования Дня Победы. (Срок: постоянно).
5. Руководителям общеобразовательных учреждений наладить социальное партнёрство с предпринимателями в сфере трудовых отношений. (Срок: постоянно). 
Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председатель комиссии
по вопросам социальной политики                                                        Е.Н. Дьякова
