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Администрация Плесецкого муниципального округа Архангельской области объявляет о проведении публичных слушаний по рассмотрению схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

Цель: Определение местоположения границ образуемого земельного участка, путём перераспределения земельного участка с кадастровым номером 29:15:111501:137, расположенного по адресу: Архангельская область, муниципальный округ Плесецкий, деревня Тарасова, 
земельный участок 23Б и земель находящихся в государственной собственности.
Организатором публичных слушаний является администрация Плесецкого муниципального округа, место проведения – здание администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области, кабинет 12.
Дата и время проведения публичных слушаний 15 ноября  2024 года в 12.00 часов 00 минут.
Со схемами расположения земельных участков можно ознакомиться в администрации Плесецкого муниципального округа по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 12.
Прием письменных предложений и замечаний по предмету публичных слушаний осуществляет организатор публичных слушаний – администрация Плесецкого муниципального округа по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 12, с момента опубликования данного извещения.
