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 «Администрация Плесецкого муниципального округа» объявляет о проведении публичных слушаний по предмету:
- установления условно разрешенного вида разрешенного использования земельного участка «Ведение огородничества»  код 13.1, земельному участку, находящемуся в кадастровом квартале 29:15:180901, площадью 97 кв.м., из категории земель – земли населенных пунктов, в территориальной зоне Ж-1.1. – Зона застройки индивидуальными жилыми домами в населенных пунктах, расположенных на территории национального парка «Кенозерский», расположенному по адресу: Архангельская область, Плесецкий муниципальный округ,  деревня Погост, земельный участок у дома 20, с предоставлением разрешения на отклонение от предельных размеров земельного участка в части:
- минимального размера земельного участка – 97,0 кв. м.
Организатором публичных слушаний является администрация Плесецкого муниципального округа.
Дата и время проведения публичных слушаний – 13 ноября
2024 года в 10.00 в здании администрации Плесецкого муниципального округа в кабинете отдела архитектуры и строительства № 12.
Прием письменных предложений по предмету публичных слушаний осуществляет организатор публичных слушаний - администрация Плесецкого муниципального округа по адресу: ул. Ленина, д. 33, кабинет 
№ 12 с момента опубликования данного извещения.














