ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Плесецкого муниципального округа Архангельской области объявляет о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания земельного участка, образуемого путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 29:15:120401:9820 и земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Цель: образование земельного участка, путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 29:15:120401:9820 и земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Расположение образуемого земельного участка :ЗУ1 на кадастровом плане территории, в кадастровом квартале 29:15:120401, из категории земель населенных пунктов, в территориальной зоне Ж-1. Зона застройки индивидуальными жилыми домами, вид разрешенного использования земельного участка – Блокированная жилая застройка - 2.3, площадью 1341 кв.м., местоположение: Архангельская область, муниципальный округ Плесецкий, рп. Плесецк, ул. Уборевича, земельный участок 45/3. 
Организатором публичных слушаний является администрация Плесецкого муниципального округа, место проведения – здание администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области, кабинет 12.
Дата и время проведения публичных слушаний 06 сентября 2024 года в 10 часов 00 минут.
С материалами проекта межевания территории можно ознакомиться в администрации Плесецкого муниципального округа по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 12.
Прием письменных предложений и замечаний по предмету публичных слушаний осуществляет организатор публичных слушаний – администрация Плесецкого муниципального округа по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 12, с момента опубликования данного извещения.
