
ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Плесецкого муниципального округа Архангельской области объявляет о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных размеров земельного участка, расположенного по адресу: Архангельская область, Плесецкий р-н, рп. Савинский, пер. Российский, категория земель – Земли населенных пунктов, в территориальной зоне П-2. «Коммунально-складская зона», разрешенное использование земельного участка – «Предоставление коммунальных услуг», площадь земельного участка 5024,0 кв. м., кадастровый номер земельного участка 29:15:061201:11566, в части:
- максимальные размеры земельного участка – 5024,0 м2.
Организатором публичных слушаний является администрация Плесецкого муниципального округа, место проведения – здание администрации Плесецкого муниципального округа Архангельской области, кабинет № 12.
Дата и время проведения публичных слушаний 20 ноября 2024 года в 10.00 часов 00 минут.
С материалами публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных размеров земельного участка можно ознакомиться в администрации Плесецкого муниципального округа по адресу: Архангельская область, Плесецкий округ, рп. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 12.
Прием письменных предложений и замечаний по предмету публичных слушаний осуществляет организатор публичных слушаний – администрация Плесецкого муниципального округа по адресу: Архангельская область, Плесецкий округ, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 12, с момента опубликования данного извещения.




