Администрация Плесецкого муниципального округа Архангельской области информирует о планируемом предоставлении земельного участка, расположенного на территории Плесецкого муниципального округа Архангельской области:
· земельный участок в кадастровом квартале 29:15:181701 площадью 1078 кв. м., местоположение: Архангельская область, Плесецкий муниципальный округ, д. Шишкина, в аренду для индивидуального жилищного строительства, категория земель – земли населенных пунктов;
· Земельный участок в кадастровом квартале: 29:15:061201, площадью
1200 кв.м, местоположение: Российская Федерация, Архангельская область, Плесецкий муниципальный округ, Савинский рабочий поселок, Свободы улица,  в аренду на 20 лет,  вид разрешенного использования -для индивидуального жилищного строительства, категория земель – земли населенных пунктов.
Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, каб. № 44.
Заявление о намерении участвовать в аукционе можно подать в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения.
Адрес и способ подачи заявлений: на бумажном носителе при личном обращении, либо направив заказным письмом по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, кабинет № 44, телефон для справок: 7-70-01.
