ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2021 год
Внутренний муниципальный финансовый контроль в 2021 году осуществлялся контрольно – ревизионным отделом администрации муниципального образования «Плесецкий район» в целях обеспечения соблюдения требований бюджетного законодательства, соблюдений условий, целей и порядка предоставления субсидий из районного бюджета и контроля за деятельностью муниципальных учреждений Плесецкого района, а также контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Контрольная деятельность осуществлялась одной штатной единицей - начальником контрольно – ревизионного отдела. 
Объем бюджетных средств на содержание органа контроля в отчетном периоде составил 583,5 тыс. руб.
Согласно плану контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год было запланировано 8 контрольных мероприятий. План 2021 года выполнен в полном объеме – все запланированные мероприятия проведены. 
1) На основании плана проверок при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования «Плесецкий район» от 01 марта 2021 года № 29-ра (в редакции от 16 июня 2021 года № 101-ра), проведено 4 контрольных мероприятия на тему:
- соблюдения целевого использования межбюджетных трансфертов на исполнение части полномочий по решению вопросов местного значения; 
- расходования субсидии на поддержку территориального общественного самоуправления в рамках государственной программы Архангельской области «Развитие местного самоуправления в Архангельской области и государственная поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций (2014-2020 годы)»; 
- соблюдения целевого использования межбюджетных трансфертов на реализацию муниципальной программы формирования современной городской среды.
В ходе проведенных контрольных мероприятий были выявлены следующие нарушения: нарушения условий соглашений о предоставлении средств, представление отчетности о расходовании средств с нарушением сроков, а также нарушения сроков оплаты по контрактам.
2) На основании плана проверок соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования «Плесецкий район» от 19 марта 2021 года № 39-ра проведено 4 выездных контрольных мероприятия.
Основные нарушения, выявленные по результатам контроля в сфере закупок: ненаправление, несвоевременное направление информации в реестр контрактов, заключенных заказчиками; заключение контрактов, не предусмотренных планом-графиком; нарушение срока и порядка оплаты по контракту; несвоевременное утверждение и размещение планов-графиков закупок.
В отчетном периоде проведены 3 внеплановых проверки на тему:
- соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям муниципального контракта;
- расходования бюджетных средств при эксплуатации служебного автомобиля;
- расходование субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания и субсидий на иные цели.
Нарушения, выявленные по результатам контроля: неправомерные расходы средств бюджета муниципального образования в размере 268,7 тыс.руб., вследствие нарушения правил ведения бухгалтерского учета.
В 2021 году составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, из них 1 протокол по обращению финансового органа муниципального образования, 4 протокола по обращению Управления Федерального казначейства по Архангельской области, 1 протокол по результатам плановой проверки соблюдения законодательства о закупках.
Материалы по протоколам об административных правонарушениях направлены для рассмотрения и принятия решений по подведомственности. По итогам рассмотрения материалов об административных правонарушениях назначены наказания в виде предупреждений и административные штрафы.  
Материалы проверок правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам не передавались.
Жалобы на действия (бездействия) должностных лиц органа контроля и исковые заявления на решения органа контроля в отчетном периоде не поступали.


Начальник контрольно – ревизионного отдела                                  Л.В. Елькина                                                                                            
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