Муниципальный семинар-практикум для педагогов дошкольных образовательных организаций Плесецкого муниципального округа (25.01.2023)
25 января 2023 года на базе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Золотой петушок» состоялся муниципальный семинар-практикум для педагогов дошкольных образовательных организаций Плесецкого муниципального округа по теме «Современные подходы к организации речевого развития детей дошкольного возраста».
Участников семинара приветствовали воспитанники детского сада.Педагогический коллектив радушно встретили гостей и показал два открытых занятия: организованная образовательная деятельность по автоматизации «Этот интересный звук «С» с детьми старшего дошкольного возраста с тяжелыми нарушениями речи (Парфенова С.С., учитель-логопед) и организованная образовательная деятельность по познавательному развитию «Продукты питания» с детьми старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития (Базанова Н.В., учитель-дефектолог).
Своим опытом работы поделились педагоги из п. Плесецк, п. Североонежск, п. Оксовский, п. Обозерский.
В ходе мероприятия вниманию участников семинара был представлен просмотр видеозаписи спектакля «Муха Цокотуха» в исполнении детей старшего дошкольного возраста (Мартюшева Н.А., воспитатель МБДОУ «Золотой петушок», Попова Г.З., музыкальный руководитель МБДОУ «Золотой петушок»). Организована выставка дидактических пособий, используемых педагогами в работе по развитию речи дошкольников.
Хочется отметить, что семинар-практикум – одна из эффективных форм методической работы в детском саду, так как позволяет более глубоко и систематично изучить рассматриваемую проблему, подкрепить теоретический материал примерами из практики, показом отдельных приёмов и способов работы.
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